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COMUNICADO OFICIAL
Colegio Particular Novo Mundo
24 de abril 2025
A nuestra estimada comunidad educativa:
Desde el Colegio Particular Novo Mundo queremos informar, con responsabilidad y transparencia, sobre un hecho ocurrido recientemente en nuestras instalaciones que ha generado preocupación entre algunos miembros de nuestra comunidad.
El día de hoy, una de nuestras estudiantes presentó una situación de crisis emocional en el baño de niñas. Inmediatamente se activaron los protocolos de atención establecidos por el colegio, interviniendo oportunamente nuestro equipo de profesionales junto con personal directivo y de salud escolar. Se brindó la atención necesaria y se actuó con la debida diligencia, conforme a nuestros valores institucionales de cuidado, contención y respeto.
Queremos enfatizar que la estudiante se encuentra estable y sin presentar lesiones de mayor gravedad. En estos momentos está siendo acompañada por su familia y por un equipo de apoyo especializado.
Asimismo, hacemos un llamado a toda la comunidad a no difundir ni hacer caso a rumores infundados o malintencionados que puedan generar angustia o desinformación. El bienestar de nuestros estudiantes es y seguirá siendo nuestra prioridad, y en este momento es fundamental que mostremos unidad, empatía y solidaridad, especialmente con la estudiante y su familia.
El Colegio Particular Novo Mundo reitera su compromiso de mantener un ambiente seguro, respetuoso y de contención para todos. Nuestras puertas están siempre abiertas para recibir sus inquietudes, ofrecer orientación y escuchar a quienes necesiten apoyo.
Agradecemos su comprensión, confianza y colaboración.
Atentamente,
Equipo de Gestión
Colegio Particular Novo Mundo
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